

Žiacky parlament pri ZŠ s MŠ Jána Amosa Komenského,
Hubeného 25, Bratislava 34,831 53

Zápisnica

zo zasadnutia ŽŠR dňa 13.11.2012

Miesto: parlament'acka miestnosť

Prítomní: vid' prezenčná listina – prítomných 16 členov

Neprítomní: Patrik Liedl, Nika Jaslovská, Ema Kremská, Marianna Miskewyc, Veronika Hanusová, Laura Urbanová, Tatiana Hanusová, Barbora Točková

Ospravedlnení: Lívia Špinerová

Odišla : Natália Podhorská

Hostia: Vo Phuong Linh, Zuzana Vančová

Program:

1. Otvorenie
2. Výber textu – napísať o nejakej učebni
3. Sadenie kvetov
4. Podujatia v škole
5. Príprava ankety
6. Záver

K bodu 1:

Pani učiteľka nás privítala a poďakovala za účasť. Dlho sme sa nezdržovali a hneď sme prešli k veci. Oboznámili sme sa s programom čo všetko by sme mali stihnúť. Ak mal niekto nejaké otázky tak sa spýtal a pustili sme sa do práce, lebo sme mali toho veľa. Pozapisovali sme sa a pani učiteľka si len overila či má od každého mailovú adresu, aby sa mohla s nami skontaktovať a prípadne nás oboznámiť s niečím novým.

K bodu 2:

Ešte pred výberom textu sme mali pani učiteľke odovzdať texty o sebe – stačilo tri, štyri vety, ktoré sme mali ako menšiu domácu úlohu. Bohužiaľ každý na ňu zabudol a tak sme to odložili najneskôr do zajtra. Pani učiteľka dúfa, že už to každý žiak školskej rady donesie. Potom nám všetkým prítomným pani učiteľka oznámila, že by sme mali napísať nejaké texty o učebni fyziky – chémie, informatickej miestnosti, telocvični, interaktívnej – mediálnej učebni, biológii – geografií a parlamente ako všeobecne čo tu robíme. Žiaci, ktorí

boli ochotní urobiť túto vec dobrovoľne sa prihlásili a povyberali si témy.

K bodu 3:

Pani učiteľka doniesla kochlíky, misky, hlinu, kvety a mohli sme začať sadiť. Zopár žiakov začalo sadiť kvetiny iní sa pustili do iných aktivít. Na zem sme si rozložili noviny poukladali kochlíky a začali sme sadiť nádherné kvetinky. Keď sme boli s prácou hotoví. Spokojne sme kvety poukladali na parapetnú dosku našej novej parlamentáckej miestnosti.

K bodu 4:

Zrekapitulovali sme si aké akcie sme už absolvovali a na aké sa ešte len máme tešiť. Za nami sú už úspešné akcie – dňa nezábudiek, už zabehnutá akcia zberu papiera a nová akcia zberu oleja, ktorá dopadla tiež veľmi dobre. Akcií, ktoré nás čakajú je ešte veľa a medzi nimi napríklad aj Vianočná špirála, Lucie – zopár žiakov si dá na seba plachty a bude chodiť po triedach ako Lucie, Mikuláš – po triede bude chodiť pár žiakov prezlečených za Mikuláša, anjela a čerta, ktorí budú rozdávať sladkosti, Valentínky – pošta pre zamilovaných na Valentína a mnoho iných.

K bodu 5:

Pripravovali sme sa na anketu, aby nám dopadla dobre. Zopakovali sme si k nej staré pravidlá plus pridali pár nových. Uvažovali sme o nových nápadoch alebo zmenách v tejto akcii. Prišlo mnoho nových, dobrých, ale najmä realizovateľných nápadov, ktoré pani učiteľka veľmi ocenila a zapísala si ich, lebo sa jej pozdávali.

K bodu 6:

Ku koncu nášho stretnutia nám pani učiteľka poďakovala za účasť a za naozaj skvelé nápady. Pripomenula nám aby sme nezabudli napísať tých pár viet o sebe a aby sme jej ich zajtra konečne doniesli. Nakoniec sme sa dohodli na ďalšom stretnutí, ktoré sa má konať v utorok **27. 11. 2012** cez 5. vyuč. hod v parlamentáckej miestnosti.

Zapísala : Plevová Lenka

Overil : Pityi Nikolas

V Bratislave 13.11.2012